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1ºCoñecemento do galego 
 
P.1 Entende vostede o galego 

1.�  Moi ben 
2.�  Ben 
3.�  Regular 
4.�  Mal 

 
P.2.- Sabe falar en galego 

1.�  Moi ben 
2.�  Ben 
3.�  Regular 
4.�  Mal 

 
P.3.- Sabe ler en galego 

1.�  Moi ben 
2.�  Ben 
3.�  Regular 
4.�  Mal 

 
P.4.- Sabe escribir en galego 

1.�  Moi ben 
2.�  Ben 
3.�  Regular 
4.�  Mal 

 
P.5.- ¿ En que lingua lle aprenderon a falar a vostede 
fundamentalmente? 

1.�  Galego 
2.�  Castelán 
3.�  As dúas 
4.�  Outras 

 
 
P.6.- Cre que é importante o perfeccionamento da súa 
formación lingüística en lingua galega? 

1.�  Moito 
2.�  Bastante 
3.�  Pouco 
4.�  Nada 

 
 
2º Uso do galego   
P.7.-Fala vostede galego en  familia 

1.�  Sempre 
2.�  Habitualmente 
3.�  Ás veces 
4.�  Nunca  

P.8.- Fala vostede galego cos amigos fóra da 
universidade 

1.�  Sempre 
2.�  Habitualmente 
3.�  Ás veces 
4.�  Nunca  

P.9.- Fala vostede galego cos seus compañeiros de 
traballo/estudo 

1.�  Sempre 
2.�  Habitualmente 
3.�  Ás veces 
4.�  Nunca 

 
 
 

  
P.14.- Fala vostede galego cos alumnos 

1.�  Sempre 
2.�  Habitualmente 
3.�  Ás veces  

P.10.-Fala vostede galego nos consellos de 
departamento,xuntas de centro etc. 

1.�  Sempre 
2.�  Habitualmente 
3.�  Ás veces 
4.�  Nunca  

P.11.-Que lingua emprega vostede para comunicarse 
coa Administración por escrito? 

1.�  Galego 
2.�  Castelán 
3.�  Galego e castelán 

P.12- Que lingua emprega vostede para redactar os 
exames e exercicios? 

1.�  Galego 
2.�  Castelán 
3.�  Galego e castelán  
4.�    Outros 
5.�    NS/NC 
 
 

3ºActitudes e opinións 
 
P.13.- Debería fomentarse máis o uso do galego na 
facultade/escola. 

1.�  Moi de acordo 
2.�  Máis ben de acordo 
3.�  Máis ben en desacordo 
4.�  Moi en desacordo 
5.�   NS/NC 

 
 
P.14.-Pensa realizar algún curso de galego 
proximamente 

1.� Si 
2.� Non 
3.�   NS/NC 

 
P.15.- A cuestión da lingua na universidade é para 
vostede 

1.� Moi importante  
2.� Bastante importante  
3.� Indiferente 
4.� Pouco importante 
5.� Nada importante 

 
P.16.-O galego debe converterse na lingua habitual 
da UDC 

1.�  Totalmente de acordo 
2.�  Bastante  de acordo 
3.�  Só en parte de acordo 
4.�  Bastante  en desacordo 
5.�  Totalmente  en desacordo 
6.�    NS/NC 

 
P.17.-A docencia na nosa universidade debería 
impartirse.. 

1.�  Todo en galego 
2.�  Maioritariamente en galego 
3.�  En galego e castelán 
4.�  Maioritariamente en castelán 
5.�  Todo en castelán 
6.� Outras linguas 
 
 

Bos días/boas tardes. A Comisión de Normalización Lingüística de ______________________________________ 
está a realizar un estudo sobre o Uso do galego dentro do ámbito do centro. Agradeceriámoslle que nos contestase 
unhas preguntas. 
(Sinale cun X a resposta elixida) 
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P.18.- Disposición a dar/recibir as clases en galego 

1.� Si 
2.� Indiferente 
3.� Non 
4.�   NS/NC 

 
 
P.19.- Opinión sobre destinar recursos da 
universidade a normalizar a lingua galega 

1.�  Si 
2.� Indiferente 
3.� Non 

 
P.20.- Necesidade de que a UDC oferte cursos de 
lingua galega 

1.� Si 
2.� Indiferente 
3.� Non 

 
P.21.- Disposición a asistir aos cursos de galego 

1.� Moita 
2.� Bastante 
3.� Pouca 
4.� Ningunha       

 
 
 

4º Características sociolóxicas 
 
P.22.- Lugar de nacemento 

1.�  Cidade de Galicia 
2.� Vila de Galicia 
3.� Aldea de Galicia 
4.� Resto de España* responda  P.23 
5.�  Fóra de España* responda  P.23 

 
P.23.-.Cantos anos leva residindo en Galicia? 
(Responda só no caso de que nacese fóra de Galicia) 
 
 (Anote os anos):......................... 
 
P.24.- Sector de actividade no centro/facultade de 

1.�  Profesor 
2.�  Alumno 
3.�  PAS 

 
 

GRAZAS POLA SÚA COLABORACIÓN 


